



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-686(154210)

"22" червня 2016 р.

### Міністерство охорони здоров'я України

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я розглянуто звернення гр. Федоренко Р.М., в якому порушено клопотання у вигляді електронної петиції щодо негативного впливу шуму у житлових приміщеннях.

Направляємо зазначене звернення для розгляду як головному органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, та просимо надати заявнику та Комітету роз'яснення щодо можливості та шляхів реалізації запропонованих заявником пропозицій.

Про результати розгляду звернення та просимо поінформувати автора і Комітет.

Додаток: на 1 арк.

Голова Комітету

О.В. Богомолець



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-682 (154210)

"22" серпня 2016 р.

гр. Федоренко Р.М.

## Шановний Романе Миколайовичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України спрямовану Вами до Верховної Ради України електронну петицію щодо негативного впливу шуму у житлових приміщеннях, розглянуто.

Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до вимог статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею Закону, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції. Оскільки Ваша петиція має лише 6 підписів, то відповідно до вимог зазначеної вище статті вона була розглянута в порядку, встановленому Законом для розгляду звернень громадян.

Інформуємо Вас, що Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я звернувся до Міністерства охорони здоров'я України, як до головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я з проханням надати Вам вичерпні роз'яснення щодо можливості та шляхів реалізації запропонованих Вами пропозицій.

Про результати розгляду звернення Вас і Комітет буде додатково поінформовано Міністерством охорони здоров'я України.

**З повагою**

Голова Комітету

О.В. Богомолець



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

12.04 .2016 № 05.1-07-Д-1/13/1936-16/ 17449

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Комітет Верховної Ради України з  
питань охорони здоров'я**

**Федоренко Р.М.**

Міністерство охорони здоров'я України опрацювало лист Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я від 22.06.2016 № 04-25/15-686(154210) стосовно клопотання у вигляді електронної петиції щодо негативного впливу шуму у житлових приміщеннях та в межах компетенції повідомляє.

Законом України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» визначено, що органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації та громадяни при здійсненні будь-яких видів діяльності з метою відвернення і зменшення шкідливого впливу на здоров'я населення шуму, неіонізуючих випромінювань та інших фізичних факторів зобов'язані:

здійснювати відповідні організаційні, господарські, технічні, технологічні, архітектурно-будівельні та інші заходи щодо попередження утворення та зниження шуму до рівнів, установлених санітарними нормами;

забезпечувати під час роботи закладів громадського харчування, торгівлі, побутового обслуговування, розважального та грального бізнесу, культури, при проведенні концертів, дискотек, масових святкових і розважальних заходів тощо рівні звучання звуковідтворювальної апаратури та музичних інструментів у приміщеннях і на відкритих площадках, а також рівні шуму в прилеглих до них жилих і громадських будівлях, що не перевищують рівнів, установлених санітарними нормами;

вживати заходів щодо недопущення впродовж доби перевищень рівнів шуму, встановлених санітарними нормами у відповідних приміщеннях і на таких територіях тощо.

Шум на захищених об'єктах при здійсненні будь-яких видів діяльності не повинен перевищувати рівнів, установлених санітарними нормами для відповідного часу доби.

У нічний час, із двадцять другої до восьмої години на захищених об'єктах забороняються гучний спів і викрики, користування звуковідтворювальною апаратурою та іншими джерелами побутового шуму, проведення салютів, феєрверків, використання піротехнічних засобів.

22.07.2016 12:00

ВХ. № 180929

Сільські, селищні, міські ради затверджують правила додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях, якими з урахуванням особливостей окремих територій (курортні, лікувально-оздоровчі, рекреаційні, заповідні тощо) установлюються заборони та обмеження щодо певних видів діяльності, що супроводжуються утворенням шуму, а також установлюється порядок проведення салютів, феєрверків, інших заходів із використанням вибухових речовин і піротехнічних засобів.

Органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування в межах повноважень, встановлених законом, забезпечують контроль за додержанням керівниками та посадовими особами підприємств, установ, організацій усіх форм власності, а також громадянами санітарного та екологічного законодавства, правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях, інших нормативно-правових актів у сфері захисту населення від шкідливого впливу шуму, неіонізуючих випромінювань та інших фізичних факторів - стаття 24 «Захист населення від шкідливого впливу шуму, неіонізуючих випромінювань та інших фізичних факторів».

Зокрема, СН 3077-84 «Санітарні норми шуму в приміщеннях житлових і громадських будівель і на території житлової забудови» встановлені допустимі значення октавних рівнів звукового тиску, рівнів звуку, еквівалентних і максимальних рівнів звуку проникаючого шуму в приміщення житлових і громадських будівель, і шуму на території забудови. При цьому, для імпульсних шумів, до яких можна віднести ударні шуми, передбачена поправка мінус 5 дБА, що дає норму для нічного часу доби по еквівалентному рівню звуку 25 дБА та 40 дБА по максимальному, що, згідно із рекомендаціями ВООЗ, відповідає комфортному перебуванню людини в житлі і вже нижче фонових рівнів для багатьох житлових приміщень.

Таким чином, на сьогодні, в Україні наявні законодавчі та нормативно-правові акти, які встановлюють вимоги щодо захисту населення від негативного впливу шуму.

Заступник Міністра



Роман ІЛИК